

DM市场有限公司

条款和条件

网站的使用和隐私政策

## 商标-知识产权

DM Markets Ltd（地址：圣文森特和格林纳丁斯金斯敦）在公司活动范围内提供金融服务。

除非另有说明，公司是显示本网站的页面和屏幕、其中的信息和材料及其排列的版权所有者。本公司拥有本网站包含和/或出现的各种商号和商标的专有权或使用许可或任何其他许可。

## 信息和材料的变更

公司网站中包含的所有信息和材料，以及此处包含的所有条款、条件、先决条件和描述，如有更改，恕不另行通知。

## 责任限制

公司对其网站所含信息和材料的准确性、充分性或完整性不提供任何保证，并明确拒绝对这方面的任何错误和/或遗漏承担任何责任。本公司不提供任何类型的暗示、明示或法定保证，包括但不限于不侵犯第三方权利、所有权、适销性、特定用途适用性以及免受计算机病毒侵害的保证。及其信息和材料。

访问其他互联网资源的超链接的风险由您自行承担；这些资源提供的内容、准确性、表达的意见和其他链接不受公司控制、调查、验证、监控和/或认可。

公司不对 a) 因与本网站或其使用或任何人无法使用或因无法执

行订单、错误、遗漏、中断、故障而产生的任何损害、损失或费用负责、操作或传输延迟、计算机病毒、通讯故障或线路或系统故障、即使公司或其代表已被告知发生此类损害、损失或费用的可能性，以及 b) 差价合约交易数据和/或订单传输过程中的错误或不准确或客户/访客的任何指示由于不可抗力或非因公司违反上述规定的任何其他原因而导致的网站、干扰、欺诈性冒充、破解秘密访问代码、错误记录或传输消息或系统故障。

对于因使用本网站和/或土地或将本网站与其他网站/超文本链接或互联网连接而可能对用户的硬件或软件造成的任何损害，本公司不承担任何责任资源。

网站的目标用户

本网站不适用于任何司法管辖区或国家/地区的任何个人或实体，因为此类分发或使用将违反当地法律或法规。

Cookie

当您使用我们的软件时，我们将能够使用与您访问我们网站相关的 cookie。Cookie 是小信息文件，通常包含唯一的标识号或值，当您使用此交易软件并访问网站时，这些信息会存储在您的计算机硬盘上。这些信息的目的是为您提供更相关、更有效的网站体验，包括根据您的需求或偏好呈现网页。互联网上的许多网站经常使用 Cookie，您可以通过更改浏览器中的首选项

和选项来选择是否以及如何接受 Cookie。我们的一些业务合作伙伴（例如广告商）在我们的网站上使用 cookie。我们无法访问或控制这些 cookie。Cookie 确实包含用于识别的个人识别信息。您可以选择禁用 cookie。但是，您可能无法访问。

如果您选择在浏览器中禁用 cookie 接受，则本网站的某些部分，尤其是网站的安全部分。

有关 cookie 以及如何禁用它们的更多信息，请参阅

[www.allaboutcookies.org](http://www.allaboutcookies.org)。

### 第三方链接

我们的网站包含其他方运营的网站的链接。我们提供链接是为了您的方便，但我们不会审查、控制或监控其他网站的隐私或其他做法。我们不对第三方运营的网站的性能或您与他们的业务往来负责。

### 我们对您的隐私承诺

我们了解维护您的信息的机密性和隐私性的重要性。通过将您的信息委托给我们，我们向您保证我们承诺对此类信息保密。

我们已采取可衡量的措施来保护您信息的机密性、安全性和完整性。

### 通过网站收集个人数据

公司将通过本网站收集的任何个人数据均应予以处理。

本人，本网站用户，特此同意：

- (i) 公司有权处理个人数据以支持、促进和实现我们的关系。
- (ii) 公司不会向任何第三方传达或披露此类个人数据，除非涉及：  
： (1) 公司已依法部分或全部委托实现此类数据处理的公司， (2) 法律或法院判决可能要求的此类沟通或披露， 以及 (3) 如果我是公司的客户， 根据也适用于我的隐私政策（如下）。

上述规定既适用于公司现有客户， 也适用于任何服务的申请人， 无论他们的申请是否被接受或拒绝。

### 交易账户信息收集

如果您决定申请在我们这里开设交易账户并因此成为我们的客户， 我们将要求您提供某些信息才能这样做。

我们可能会直接从您那里（通过您填写的开户申请表或其他方式） 或从其他人那里收集您的信息， 包括例如信用咨询机构、

欺诈预防机构、银行、其他金融机构、第三方认证服务提供商和提供商公共寄存器。这些信息包括但不限于个人详细信息，例如姓名、地址、出生日期、联系方式、付款详细信息（包括信用卡、借记卡和银行账户详细信息）以及其他必要的财务信息。我们还可能收集有关您使用我们网站的信息，例如访问的页面、频率、访问持续时间和交易活动。

我们还可能不时要求您提供更多信息，以帮助我们根据相关客户协议（视情况而定）改进为您提供的服务，或遵守适用法规。

## 客户信息的使用

一旦您成为我们的客户，我们将使用、存储、处理和您的个人信息（如果您是自然人），以促进我们之间的协议。

我们所持有的您的信息（不在公共领域或已由我们拥有而无需保密义务）将被我们视为机密，并且不会用于除与提供、管理和改进相关的目的之外的任何目的。我们向您提供的服务或延长我们之间的协议、建立和管理您的帐户或我们之间的关系、审查您的持续需求、增强客户服务和产品、为您提供我们认为可能与您相关的持续信息或机会，改善我们的关系、反洗钱和尽职调查、用于研究和统计目的以及营销目的（根据我们之间的协议）（如适用）。

## 联系您

如果您是我们的客户，为了管理我们之间的客户协议条款，我们可能会不时通过电话、电子邮件或邮寄方式与您直接联系。

如果您同意，我们或我们公司的任何附属公司或我们集团中的任何其他公司，可能会出于营销目的不时通过电话、传真、电子邮件或邮寄方式与您联系，以提醒您注意产品或服务您可能感兴趣或进行市场研究。

## 客户信息的披露

根据我们之间的客户协议，我们有权在某些情况下披露您的信息（包括机密性质的录音和文件、卡详细信息）。

接收方不得以任何方式或形式将您的个人信息分发或披露给除其自身、其关联公司、其咨询公司的员工之外的任何人，这些人出于该目的而合理需要了解此类机密信息，并且他们是通过雇佣协议或以其他方式保护接收方所掌握的机密性或机密信息，其程度不低于本协议规定的义务。在向其关联公司或其咨询公司披露任何信息之前，接收方必须与任何此类关联公司或任何此类咨询公司达成适当的协议，足以要求关联公司或咨询公司按照以下规定处理机密信息：与此协议。

## 保障措施

您的信息存储在安全的服务器上。

我们仅将您的信息的访问权限限制为那些需要了解这些信息以执行我们之间的协议的员工或合作伙伴。

我们制定了有关如何保护和使用您的信息的程序，例如要求我们的附属公司和员工维护您的信息的机密性。

我们保留您的信息的时间不会超过要求的时间。在许多情况下，信息必须保存相当长的一段时间。保留期限的确定将考虑到所收集信息的类型和收集信息的目的，同时考虑到适用于具体情况的要求以及尽早合理时间销毁过时、未使用的信息的需要。根据适用法规，我们将在我们之间的协议终止后至少保存包含客户个人数据、交易信息、开户文件、通信和任何其他与客户相关的记录。无论如何，我们将在以下期间保留您的信息至少适用的诉讼限制法。

虽然我们将尽一切合理努力保护您的信息，但您承认互联网的使用并不完全安全，因此我们无法保证从您传输的或通过互联网传输给您的任何个人数据的安全性或完整性。

### 客户资料变更

如果您是我们的客户，您可以随时发送电子邮件至 [support@xtrade-dm.com](mailto:support@xtrade-dm.com)，通知公司您的信息已更改，或者您



希望公司删除我们持有的有关您的信息。我们将根据您的指示更改或删除您的信息，除非我们需要保留您的信息

用于监管或法律目的的信息，以便为您提供您所请求的服务或维护足够的业务记录。

## 问题

如果您对此政策有任何疑问，希望访问或更改您的信息或提出投诉，或者如果您对我们网站的安全性有任何疑问，您可以发送电子邮件至 [support@xtrade-dm.com](mailto:support@xtrade-dm.com)。

## 本政策的更新

本政策如有更改，恕不另行通知。因此，建议您不时查找更新。

## 适用法律

本网站的使用应受圣文森特和格林纳丁斯法律的管辖。

通过访问我们的网站及其链接的任何页面，我同意受上述条款和条件的约束。